

ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRIȚA NĂSĂUD
CONSILIUL LOCAL TEACA

PROCES – VERBAL

Incheiat azi, 03.10.2024 cu ocazia ședinței extraordinare convocata de îndată a Consiliului Local Teaca.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe a Consiliului Local Teaca.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului nr. **224 din 02.10.2024**

Dl. consilier local Câmpean Niculae - președinte de ședință, arată că la ședința sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție (absenți nemotivati: Bărbos T., Buga Gh., Sava C., Virag D.), drept pentru care ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

La ședința participă dl. primar Muntean Damian Iustian și dna secretar general Cioșan Ana.

Ședința debutează cu intonarea imnului de stat.

Dl. primar prezintă ORDINEA DE ZI :

1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării proiectului "Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud" și mandatarea specială a reprezentantului Consiliului local al comunei Teaca să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud"

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre.

Dl. primar : s-au majorat sumele privind cofinanțarea proiectului.

Dl. viceprimar: să primim explicații. S-au luat sume de la comuna Teaca pt. alte comune.

Am avut o întâlnire cu cei implicați în lucrarea de canalizare și vom aștepta să se remedieze toate greselile deoarece pe multe străzi lucrările de canalizare nu sunt conforme.

În situația actuală nu putem vota proiectul de hotărâre.

Dl. primar: dacă o să particip la ședința ADI și eu nu o să votez împotriva proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții, dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre care se respinge cu 11 voturi „împotriva”.

Nemaifiind discuții la ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local Teaca.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Câmpean Niculae

SECRETAR GENERAL UAT,
Cioșan Ana